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Slatina 22.03.2010

                             COMUNICAT

           Azi, 22.03.2010, orele 11,00 la Instituţia Prefectului judeţul Olt, s-

a desfăşurat şedinţa Comisiei de dialog social la nivelul judeţului Olt 

,având următoarea ordine de zi:

           1. Informare privind facilităţile de natură salarială şi 

nonsalarială de care beneficiază salariaţii – membrii de sindicat, 

conform contractului colectiv de muncă şi negocierile purtate cu 

angajatorii.

Şedinţa a fost deschisă de către domnul Subprefect Adrian POP 

care a precizat că deşi a facut apel la toate confederaţiile sindicale pentru 

a face această informare singura confederaţie care a făcut acest lucru a 

fost  C.N.S. „Cartel Alfa ” filiala Olt. Domnul Subprefect a ţinut să 

informeze reprezentanţii sindicatelor că trimestrial vor avea loc întâlniri 

cu parlamentarii judeţului Olt pentru a putea identifica şi soluţiona cât 

mai bine problemele cu care aceştia se confruntă.

De asemenea, domnul Subprefect Adrian POP, consideră ca 

necesitate imperioasă prezentarea de către Agenţia Judeţeană pentru 

Prestaţii Sociale Olt a aspectelor negative constatate la încheierea 

contractelor colective de muncă, la următoarea şedinţă de dialog social.
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Vicepreşedintele C.N.S. „Cartel Alfa” filiala Olt, domnul 

Constantin Boerescu a semnalat problemele cu care se confruntă membrii 

confederaţeiei sindicale pe care o reprezintă de la disponibilizări repetate 

şi salarii îngheţate până la nerespectarea contractelor colective de muncă.

Nelămurirea domnului Octavian Kelemen în ceea ce priveşte ideea 

prezentării materialului în şedinţă de dialog social a fost lămurită de către 

domnul Subprefect Adrian POP care a explicat că Prefectura Olt 

urmăreşte să-şi formeze o imagine cât mai clară pentru a putea sprijini 

sindicatele în demersurile acestora, să fie un bun mediator între sindicate 

şi Guvern.

Domnul Nae Mugurel reprezentantul B.N.S filiala Olt a arătat că s-

a constatat o diminuare a veniturilor conform noii legi prin scăderea 

sporurilor salariale şi a sporurilor de sănătate şi muncă.
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